

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 08.07.2019 Numero di pubblicazione: HR01-1004670438

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni LANGLOIS ENTERPRISES SA, Lugano

LANGLOIS ENTERPRISES SA[de] LANGLOIS ENTERPRISES AG [en] LANGLOIS ENTERPRISES Ltd

Viale Carlo Cattaneo 1

6900 Lugano

Forma giuridica: Società anonima

IDI: CHE176795272 Sede: Lugano Obiettivo

L'esercizio della navigazione marittima; la gestione operativa, tecnica e amministrativa di navi; la compravendita, il noleggio e il rinoleggio di navi; l'assunzione di mandati per la costituzione e l'amministrazione di società attive nel settore marittimo; la prestazione di servizi di consulenza fiscale, amministrativa, assicurativa e tecnica nel settore marittimo; la tenuta della contabilità per società marittime; l'intermediazione di beni e servizi nel settore marittimo. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari, inclusi finanziamenti e garanzie in favore di azionisti, società partecipate e terzi, detenere succursali e uffici di rappresentanza, nonché partecipare ad altre società in Svizzera o all'estero, compiere operazioni e prestare servizi e consulenza di qualsiasi genere in ambiti correlati, nonché acquistare proprietà intellettuali e immobili per l'esercizio della propria attività.

Revisione:

Rinuncia alla revisione

LANGLOIS ENTERPRISES SA (LANGLOIS ENTERPRISES AG) (LANGLOIS ENTERPRISES Ltd), in Lugano, CHE-176.795.272, c/o avv. Patric A. Pellegatta, Viale Carlo Cattaneo 1, 6900 Lugano, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 01.07.2019. Scopo: L'esercizio della navigazione marittima; la gestione operativa, tecnica e amministrativa di navi; la compravendita, il noleggio e il rinoleggio di navi; l'assunzione di mandati per la costituzione e l'amministrazione di società attive nel settore marittimo; la prestazione di servizi di consulenza fiscale, amministrativa, assicurativa e tecnica nel settore marittimo; la tenuta della contabilità per società marittime; l'intermediazione di beni e servizi nel settore marittimo. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari, inclusi finanziamenti e garanzie in favore di azionisti, società partecipate e terzi, detenere succursali e uffici di rappresentanza, nonché partecipare ad altre società in Svizzera o all'estero, compiere operazioni e prestare servizi e consulenza di qualsiasi genere in ambiti correlati, nonché acquistare proprietà intellettuali e immobili per l'esercizio della propria attività. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante avviso personale. Secondo dichiarazione del 01.07.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Pellegatta, Patric Alain, da Lugano, in Massagno, amministratore unico, con firma individuale. L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di com-

mercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 9757 del 03.07.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone Ticino